



“总是被低估的”奥朗德

可能退出政坛的萨科齐

奥朗德执掌法兰西 就在今天?

法国静待新总统 今天或有结果 萨科齐承认可能落败

“你们想让萨科齐再干五年吗?”昨日,法国大选进入最终的决战。尽管最终结果将在5月7日至11日公布,但大多数法国人都说“这位现任总统基本没戏”。萨科齐也公开承认有可能落败,更扬言一旦败选将退出政坛。

爱丽舍宫真的要易主了?大选前,法国人屏住了呼吸。



奥朗德与女友进行投票



萨科齐形势落后 敦促选民支持

选情胶着 选民希望新总统给百姓带来更多福祉

法国总统选举第二轮投票6日上午8时(北京时间14时)在法国本土全面展开,现任总统、右翼政党人民运动联盟候选人萨科齐和左翼社会党候选人奥朗德为下一届总统职位展开最后角逐。法国宪法委员会公布的数据显示,这次选举登记选民约为4603万人。在4月22日举行的第一轮投票中,奥朗德和萨科齐分别获得28.63%和27.18%的有效选票,领先其他8位候选人。法国宪法规定,法国总统由普选产生,采用“多数两轮投票制”。第一轮投票中如无人获得过半数选票,得票居前的两名候选人将进入第二轮角逐。

结果预测 萨科齐对胜选底气不足 奥朗德自信

在周五最后的竞选活动日,萨科齐给选民留下了不错的最后印象,彭博社说,奥朗德的领先优势缩小了,在过去两天,5个机构公布的调查结果显示,自从5月2日电视辩论结束后,萨科齐的支持率就有所上升。不过,报道也称,“就算差距缩小,萨科齐胜出也将非常非常的难”。

连线华人 不少法国华人倾向投票给萨科齐

昨日,当地华侨表示,不少华人都对左翼有戒心,因此大都倾向投票给右翼的萨科齐。法国华人何玉蚕表示,华人普遍比较倾向于投票给萨科齐,一是因为,奥朗德执政经验不足,不放心他领导一个6000万人口的国家。华人希望萨科齐连任,给他更多的时间完成

6日,巴黎天气阴沉,下起毛毛雨。记者在巴黎17区卡诺中学设立的三个投票站看到,投票站开门后,有十几位选民前来排队投票,秩序井然。记者随机采访的选民均表示,希望新总统能够平稳领导法国摆脱目前所处的困境,给百姓带来更多福祉。在竞选中,奥朗德主张寻求变革,恢复法国人对政治行动和公共道德的信心,回应选民有关失业、购买力、安全等一系列问题的担忧,并承诺将引导欧洲重返加速增长和扩大就业的道路。而萨科齐主打紧缩、增税和保护主义牌,提出“守卫法国价值观”,构建“更强大法国”以保护法国国民。

萨科齐昨日在私下首次表示,自己有落败的可能。如果无法打败自己的竞争对手,那么萨科齐将成为1981年以来第一位未能赢得连任的法国总统。不过,奥朗德也跟支持他的选民说,“萨科齐可能会来个‘惊喜’,苦战的竞选正逼近高潮,不要太自信”。

之前的政策。另一个更被华人关心的是,萨科齐对华政策相对成熟,强调关注多做事多赚的群体,而奥朗德则较注重少数族裔权益。华裔商人自然更支持萨科齐的政策主张。近年法国的华人群体逐渐壮大,政治意识不断提高,华人选票对选举结果起到关键作用。

认识奥朗德

档案 1954年出生,1997年至2008年任法国左翼第一大党社会党第一书记,从来没有在法国中央政府中任重要职务。

性格 自称“普通人”,戴眼镜,行事“学院范儿”,先前骑自行车上下班。有“邻家大叔”、“棉花糖先生”之称。

语录

“如果我获胜,我将是一个比市场更强大的共和国的总统。”

——面对市场

“我希望法国向左转,通过变革消灭萨科齐以及他给特权者的礼物。”

——为了变革

“我带来的提议能让我们履行承诺,同时为公平、团结和青年人开辟道路。”

——对所有人的承诺

奥朗德:爱丽舍宫新主人?

昨天,法国进行第二轮大选投票,社会党候选人奥朗德很可能成为下任法国总统。但在这场引发欧洲乃至全世界关注的选举中,法国以外的人们对于奥朗德这个名字似乎还感到有些陌生。谁是奥朗德?他是怎么走向法国总统宝座的?童年就在一种矛盾的气氛中长大

奥朗德1954年8月出生于法国西北部城市鲁昂,他的父亲曾是一名医生,母亲是工人,曾在社会服务部门工作,与左派走得很近。具有左翼政治倾向的母亲对他的影响颇大。但其父的政治倾向却是极右。奥朗德就是在这样一种矛盾的气氛中长大,并形成自己的政治理念的。

1968年奥朗德全家迁往巴黎,并入住巴黎郊区最富裕的一个市镇:纳伊市。

早熟的政治家 擅长演讲和组织

也许正是环境的变迁使奥朗德得到更多的磨炼。他到巴黎后先是进入了著名的“巴斯德中学”,然后考入巴黎大学法学院,获得文凭后进入大名鼎鼎的法兰西国家行政学院。在这里,奥朗德认识了未来共同生活了20多年的伴侣,2007年的总统大选候选人罗雅尔。尽管他们有4个孩子,但始终没有结婚。最终于2007年法国大选的第二轮投票前正式分手。如今奥朗德已经与女记者瓦莱丽·特里维勒生活在一起。

奥朗德属于早熟的政治家。他在少年时期就已经擅长演讲和组织,20岁时就介入政治,成为法兰西学生联合会、一个左翼的学生工会组织的主席。1979年25岁的奥朗德正式加入社会党,1988年当选国民议会议员。

不到30岁当上总统智囊

1981年,法国总统密特朗上任后,采取非常激进、左倾的计划,包括对银行进行国有化等,不到30岁的奥朗德主张扩大政府开支,实行财政赤字,刺激经济,这些都在政府政策中有了一定的体现。

1997年,奥朗德重新当选为国会议员,并从因立法选举胜利而出任政府总理的若斯潘手中接过社会党第一书记的重要职务。由此,奥朗德开始编织他的总统梦。他在参与、经历了1981年和1988年密特朗两次成功的总统竞选,并主持、领导了2002年若斯潘和2007年罗雅尔两次总统竞选失败后,于今年以全新姿态精心筹备了自己的全部选举事务。综合新华社等

灰指甲
本院采用中药膏外敷治疗灰指甲,换药三到五次(七天左右)即可,半月长新甲,负责治好。另:治疗脚垫、鸡眼、脚气、甲沟炎等。(医保定点)周六、日下午休息
67373958 15617669919 (欢迎加盟用药)

汽车加用天然气 安全环保
节省燃料费用 60%
依相燃气 86661322 15603901233

承接 酒店家具 办公家具 UV 涂装
装饰墙板 挂板 工程门
86102771 15515527751

专治皮肤病
我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。
地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到
咨询电话:0371-86661088

德高防水,放心!
专业施工 放心50年
电话:60667986
国际品牌 地址:郑汴路(凤凰城负一楼)德高防水专卖店

治咳喘首免费
本院老中医采用新技术穴疗加药物,治疗气管炎、哮喘、支扩、肺气肿,首次治疗免费,一次见效,一至三个疗程康复,不易复发。大学南路航路南300米。市医保 0371-63367365

免费学刮痧
0371-68861917 67933317
www.guashaxuexiao.com